
Nové Město na Moravě
Kraj: Vysočina Okres: Žďár nad Sázavou

Správní obvod: Nové Město na Moravě GPS souřadnice: 49.561444N, 16.074183E

Nadmořská výška: 600 m n. m. První pís. zmínka: 1267 (757 let) Katastrální výměra: 6 113 ha

Počet obyvatel: 9 804 PSČ: 592 31

Adresa URL: www.nmnm.cz Facebook: Nove.Mesto.na.Morave

Sportovní možnosti Nové Město na Moravě
V okolí Nového Města na Moravě se v zimě upravuje rolbou přes 100 km turistických běžeckých tras.
Okruh v Zahradníkově koutě u upravován denně pro klasiku i bruslení, ostatní trasy jednou týdně před
víkendem, a to pouze pro klasiku. Trasy jsou v terénu značeny oranžovými směrovkami, v místech
křížení jsou rozcestníky.
Mezi Vlachovicemi a Skleným jsou upravovány tratě pro psí spřežení. Tyto tratě jsou upravovány pro volný
styl a veřejnost je může využít v době mimo konání tréninků a závodů.
Nejznámější sportovní událostí je závod světového poháru v běhu na lyžích – Zlatá lyže
Českomoravské vrchoviny.
V okolí Nového Města na Moravě jsou budovány také naučné stezky, například Tři kříže,
Metodka či Obrázková cesta lesem Ochoza.
V letním období Vysočina Arena nabízí 5 okruhů v délce 1,1 - 2,25 km vhodných pro trénink na
kolečkových lyžích, popř. in-line bruslích. Vzhledem k náročnému výškovému profilu a rychlým
sjezdům okruhy doporučujeme pouze pro technicky zdatné lyžaře/bruslaře. Méně zkušeným
bruslařům/lyžařům doporučujeme využít 400 m dlouhý ovál přímo na stadionu Vysočina Areny.
Další sportovní možnosti pro občany města i jeho návštěvníky jsou minigolf, koupaliště, fotbalové či
tenisové hřiště a další.
Mírně zvlněná krajina s množstvím atraktivních kulturních a přírodních cílů a čisté přírodní
prostředí Novoměstska nabízí velmi dobré podmínky pro provozování cykloturistiky. Nachází se zde
160 km značených cyklotras, které navazují jak na stávající silniční sítě s asfaltovým povrchem, tak na
místní komunikace, vedoucí málo frekventovanou a malebnou krajinou Žďárských vrchů. Přímo Novým
Městem na Moravě prochází dálková cyklotrasa č. 19 (souběžně se silnicí I/19) a cyklotrasa č. 103 vede
po silnici III/35314 na severozápad na Tři Studně.
V září roku 2014 byly veřejnosti otevřeny specializované trasy pro horská kola - singletracky. Nacházejí
se v lese Ochoza. Najdete zde trasy různých obtížností - technicky nenáročné, zábavné a bezpečné
stezky pro děti, stezky pro handicapované, které jsou sjízdné na kolečkovém křesle. Současně jsou
zde i velmi náročné stezky pro zkušené bikery, které svojí obtížností vycházejí z aktuálních trendů
stavby tratí ve Světovém poháru horských kol. Síť singletracků byla budována podle celosvětově
uznávané metodiky Trail Solutions Mezinárodní mountainbikové asociace (IMBA). Před hotelem SKI najdete
mapu všech tras a rozcestník.
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